
Analyse qualité par formation réalisées en 2024 - Abrapa formation Sessions réalisées
Nombre de 
stagiaires 
accueillis

Taux de satisfaction 
atteinte des objectifs              

(sur 10)

Taux de satisfaction 
en fin de formation                

(sur 10)

Taux de retour 
questionnaires 

apprenants

Acteurs et solutions du bien vieillir 6 86 8,87 8,69 44,68%
Améliorer ses écrits professionnels 2 17 8,77 9,51 94,00%
Bâtir une relation avec une personne agée 1/2 5 62 8,48 8,82 48,21%
Bâtir une relation avec une personne agée 2/2 5 49 9,45 9,34 61,22%
Comment accompagner une personne dépendante à l'alcool 1 9 8,57 9,29 100,00%
Entretien du domicile et du linge 1/2 1 4 9,40 9,90 100,00%
Faire face au décès d'un résident 2 14 7,53 9,38 100,00%
Gérer l'agressivité des personnes âgées et de leur entourage 5 54 9,07 9,06 100,00%
Intervenir à domicile - Jobs d'été 1 4 9,58 9,23 100,00%
Intervenir à domicile : socle de connaissances de base 2 13 9,42 9,64 100,00%
La bientraitance 4 37 9,11 8,82 100,00%
La communication avec la personne âgée dans la fonction de porteur de repas 3 24 8,92 9,12 100,00%
La connaissance de la personne âgée 2 18 9,68 9,81 95,00%
La danse assise 1 12 8,58 9,04 100,00%
La maladie d'Alzheimer 5 53 8,93 9,55 100,00%
La méthode Snoezelen 1 6 9,17 9,67 100,00%
La personne handicapée vieillissante 1 6 8,23 9,60 100,00%
La qualité du service à table / service en salle 1 7 9,90 9,83 100,00%
La toilette de la personne âgée : un  soin d'hygiène et de bien être 4 34 9,31 9,57 100,00%
L'accompagnement de la fin de vie 4 44 9,05 9,64 100,00%
L'aide soignant en gériatrie 1 8 9,45 9,55 100,00%
L'alimentation des personnes âgées 1 7 9,46 9,26 100,00%
Le bionettoyage 2 17 9,60 9,76 100,00%
Le handicap physique et psychique et psychiatrique 1 5 9,60 9,59 100,00%
Le métier d'aide à domicile / notions de base pour CDD été 1 5 8,75 9,07 100,00%
Le rôle et le positionnement de l'IDE en EHPAD 1 8 7,87 9,05 100,00%
Le soignant confronté au refus de soin réitéré 1/1 1 11 8,40 9,03 100,00%
Le vieillissement cognitif phsiologique, pathologique et dégénératif 1 7 8,46 9,49 100,00%
Le vieillissement cognitif physiologique, pathologique et dégénératif 1 10 8,87 9,65 100,00%
Les soins esthétiques du résident 1 11 9,09 9,68 100,00%
Les transmissions ciblées 2 21 9,40 8,99 100,00%
Les troubles du comportement de la personne âgée 1 8 9,25 9,82 100,00%
Les troubles psychiatriques de la PA 4 38 8,62 9,38 100,00%
L'hygiène dans la fonction de porteur de repas 1 10 8,28 8,32 100,00%
L'hygiène dans la fonction de porteur de repas 1 4 8,85 9,20 100,00%
L'instant repas - aide au repas 2 15 9,20 9,56 100,00%
Management d'équipe et gestion des conflits 1 8 6,70 8,22 100,00%
Métiers et formations du bien vieillir 5 48 8,72 9,16 63,93%
Personnes âgées et isolement 3 38 8,92 8,44 42,22%
Plaies et cicatrisations 1 7 9,40 9,75 100,00%
Posture pro et outils pour accompagner la vie affective et sexuelle de la PA 1 8 9,55 9,78 100,00%
PRAP 2S ALM 1 7 9,70 9,07 100,00%
Prévention des TMS porteurs de repas 2 18 9,05 8,55 100,00%
Prévention TMS déplacement des personnes âgées pour les agents techniques de résidence 1 7 9,52 8,95 100,00%
Prévention TMS déplacement des personnes âgées pour les responsables de résidences 1 7 9,40 9,43 100,00%
Quelle attitude adopter face à une personne dépressive 2 23 8,31 8,37 100,00%
Rappel des règles d'hygiène dans l'entretien du logement et du linge et sensibilisation au développement durable 2 21 9,65 9,58 100,00%
Savoir utiliser les outils numériques pour communiquer, transmettre et conserver les informations - consolidation des acquis 1 11 8,72 9,52 100,00%
Sensibilisation au handicap 2 21 8,59 9,22 100,00%
Sensibilisation aux pathologies démentielles 2 21 8,76 9,60 100,00%
Sensibilisation aux risques de maltraitance 3 28 9,38 9,67 100,00%
Travailler la nuit : une relation de soin différente 1 7 8,70 9,40 100,00%
Tutorat élèves infirmiers et aides-soignants 3 26 9,09 9,76 100,00%

Totaux 110 1044 9,0 9,3 95%


